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ATA DA 10ª REUNIÃO (6ª EXTRAORDINÁRIA) DO CONSELHO DE CAMPUS DA 
UNIVERSIDADE ESTADUAL DO PARANÁ – UNESPAR CAMPUS DE 

PARANAVAÍ 
 

ATA N.º 010/2025  
 

Aos doze dias do mês de dezembro de dois mil e vinte e cinco, às dez horas, 1 

reuniram-se os membros do Conselho de Campus, pela plataforma digital Microsoft 2 

Teams, com a lista de presença anexa, a fim de deliberar sobre a pauta prevista na 3 

Convocação n.º 010/2025 – Conselho de Campus. O Gabinete da Direção Geral do 4 

Campus de Paranavaí recebeu as justificativas de ausência dos conselheiros: André 5 

Luís de Castro, Fátima Aparecida de Souza Francioli, Lucílio da Silva, Rita de 6 

Cassia Pizoli Oliveira e Rosangela Trabuco Malvestio da Silva. A sessão foi 7 

presidida pela Ilustríssima Diretora Geral do Campus, Professora Maria Antonia 8 

Ramos Costa, que, após certificar-se de que havia quórum, deu início à leitura da 9 

pauta: I. Expediente: 1. Comunicações; II. Ordem do Dia: 2. Discussão e 10 

Deliberação sobre relotação da agente universitária GIOVANNA SCHROEDER LIMA 11 

do Campus de Paranavaí para a Reitoria de Curitiba (processo n.º 24.988.001-9); 3. 12 

Outros Assuntos. EM REGIME DE DISCUSSÃO A PAUTA: sem manifestações. EM 13 

REGIME DE VOTAÇÃO: aprovada por unanimidade. I. Expediente: 1. 14 

Comunicados - A Presidente agradeceu a disponibilidade dos conselheiros para a 15 

realização da reunião extraordinária, necessária para apreciação do pedido de 16 

relotação da servidora Giovanna Schroeder Lima, tendo em vista os prazos 17 

administrativos e a urgência para conclusão dos trâmites necessários. II. Ordem do 18 

Dia: 2. Discussão e Deliberação sobre relotação da agente universitária 19 

GIOVANNA SCHROEDER LIMA do Campus de Paranavaí para a Reitoria de 20 

Curitiba (processo n.º 24.988.001-9) – A Presidente da Sessão apresentou a pauta 21 

única, referente à solicitação de relotação da Agente Universitária de Execução 22 

Giovanna Schroeder Lima, atualmente lotada na Biblioteca do Campus de 23 

Paranavaí. Informou que a referida servidora tomou posse em 2 de setembro de 24 

2025, no cargo de Técnica Administrativa, e que a relotação foi requerida por 25 

motivos pessoais, relacionados à necessidade de proximidade com seus familiares e 26 

ao retorno à sua cidade de origem (Curitiba). Destacou que a PROGESP confirmou 27 
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a existência de código de vaga disponível para a Reitoria e solicitou que, em caso de 28 

relotação, a servidora desempenhe suas atividades no escritório da PROGESP em 29 

Curitiba, prestando apoio administrativo às demandas da Pró-Reitoria. Também foi 30 

apresentada aos conselheiros a manifestação constante no Despacho do Vice-31 

Reitor, que se posicionou favoravelmente à solicitação, considerando que as 32 

atividades poderão ser desenvolvidas na PROGESP sem prejuízo às demandas 33 

administrativas ou acadêmicas da Instituição. O processo passou pelas instâncias 34 

competentes, incluindo manifestação favorável da chefia imediata Vânia Jacó da 35 

Silva, Coordenadora de Serviços de Biblioteca da Unespar Campus Paranavaí. A 36 

Presidente destacou, ainda, as dificuldades administrativas decorrentes da saída 37 

precoce de servidores recém-empossados, mas reforçou que, sendo um direito do 38 

servidor e havendo vaga disponível na localidade de destino, não cabem 39 

impedimentos por parte da gestão. Por fim, a Presidente reforçou que, conforme 40 

informações encaminhadas pela PROGESP, há código de vaga disponível, o qual 41 

será disponibilizado ao Campus de Paranavaí para futura convocação de Técnico 42 

Administrativo aprovado em concurso público, garantindo a recomposição do 43 

quadro. Assim, a relotação somente será efetivada mediante aprovação do 44 

Conselho de Campus. EM REGIME DE DISCUSSÃO A PAUTA: O Professor 45 

Valter Soares de Camargo questionou os impactos administrativos e 46 

posicionamento da gestão perante a relotação. Em resposta, a Presidente 47 

esclareceu que, embora reconheça que tais movimentos principalmente após a 48 

posse recente desestabilizam a organização administrativa e pedagógica do 49 

Campus, criando lacunas nas equipes, trata-se de um direito do servidor, não 50 

havendo fundamento legal para indeferimento quando existe vaga disponível 51 

no local de destino. Acrescentou que a Instituição ainda está em processo de 52 

reorganização das equipes em razão das recentes nomeações e remanejamentos, 53 

mas que a reposição da servidora será feita por meio da convocação do próximo 54 

candidato aprovado em concurso, minimizando eventual prejuízo às atividades 55 

administrativas; destacou também que não é recomendável manter um servidor em 56 

localidade onde não possui vínculos pessoais ou condições adequadas, pois isso 57 

impacta diretamente na produtividade e no bem-estar; e, por fim, ressaltou que, 58 
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apesar das dificuldades operacionais, a Gestão compreende e respeita o pedido, 59 

considerando-o adequado e juridicamente amparado. O Professor José Augusto 60 

Alves Netto questionou o processo de escolha de vagas no concurso e a dinâmica 61 

de relotações. Em resposta, a Presidente do Conselho de Campus explicou que 62 

os candidatos podem não conhecer previamente a disponibilidade de vagas 63 

específicas e que relotações fazem parte da legislação vigente. A Professora 64 

Jaqueline Dias questionou sobre a possibilidade de convocação do próximo 65 

classificado para substituição. Em resposta, a Presidente informou que o 66 

levantamento seria solicitado ao RH e que a intenção do Campus é agilizar a 67 

reposição. EM REGIME DE VOTAÇÃO: aprovado por unanimidade. 3. ⁠Outros 68 

Assuntos – A Presidente agradeceu aos membros do Conselho pelo trabalho 69 

realizado ao longo do ano, destacando que 2025 foi um período de intensas 70 

demandas e desafios, nos quais o Conselho desempenhou papel fundamental nas 71 

decisões e encaminhamentos que impactaram significativamente o funcionamento e 72 

o desenvolvimento do Campus. Reconheceu o comprometimento dos conselheiros, 73 

o esforço coletivo diante das atividades de ensino, pesquisa, extensão e gestão, e 74 

registrou especial agradecimento aos membros que encerram seus mandatos, 75 

salientando a importância da participação qualificada de todos nos processos 76 

institucionais. Informou, ainda, sobre a programação institucional do dia 18 de 77 

dezembro, referente às comemorações dos 60 anos da FAFIPA/UNESPAR, ocasião 78 

em que ocorrerá a posse dos coordenadores e diretores para o próximo mandato e 79 

homenagens a servidores aposentados, ex-diretores e parceiros institucionais. Nada 80 

mais havendo a ser tratado, a Presidente da Sessão e Diretora Geral do Campus, 81 

Professora Doutora Maria Antonia Ramos Costa, agradeceu a presença de todos 82 

e encerrou a sessão às dez horas e vinte e oito minutos. Eu, Ingrid da Silva Santos, 83 

Chefe de Gabinete do Campus de Paranavaí, lavrei a presente Ata, que seguirá 84 

para aprovação do Conselho.               85 

A
rq

ui
vo

 c
on

fe
re

 c
om

 o
 fí

si
co

.

Correspondência Interna 874/2025. Assinatura Avançada realizada por: Maria Antonia Ramos Costa (XXX.740.789-XX) em 12/12/2025 14:07. Inserido ao

documento 1.964.781 por: Maria Antonia Ramos Costa em: 12/12/2025 14:07. Demais assinaturas na última folha. A autenticidade deste documento pode ser

validada no endereço: https://www.eprotocolo.pr.gov.br/spiweb/validarDocumento com o código: f55d258a23f871dd37e6a964fb44beaf



 

4 de 5 
 

Unespar Campus de Paranavaí – Avenida Gabriel Esperidião, S/n | Jardim Morumbi | Paranavaí - PR | CEP 87.703-000 | Telefone/WhatsApp: (44) 3141-4307 

LISTA DE PRESENÇA 

CONSELHO DE CAMPUS 

7ª (SÉTIMA) SESSÃO (4ª EXTRAORDINÁRIA) – 08/10/2025 
Plataforma Digital Microsoft Teams. 

 
Carimbo de 
data/hora 

Nome Completo E-mail Membro 

PRESENTE Maria Antonia Ramos Costa maria.costa@unespar.edu.br Diretora Geral do Campus de Paranavaí 

PRESENTE Ingrid da Silva Santos gabinete.paranavai@unespar.edu.br Chefe de Gabinete 

PRESENTE Elias de Souza Júnior elias.junior@unespar.edu.br Vice-Diretor Geral do Campus 

PRESENTE Ariane Maria Machado de Oliveira ariane.oliveira@unespar.edu.br 
Coordenadora do Curso Tecnólogo em 

Gestão em Produção Industrial - Membro 
Nato 

PRESENTE Carlos Cassemiro Casaril carlos.casaril@unespar.edu.br 
Coordenador do curso de Geografia - 

Membro Nato 

PRESENTE Daniela Barbirei Vidotti daniela.barbieri@unespar.edu.br 
Coordenadora do curso de Matemática - 

Membro Nato  

PRESENTE Edineia Fátima Navarro Chilante edineia.chilante@unespar.edu.br 
Coordenadora do curso de Pedagogia – 

Membro Nato 

PRESENTE Fábio Cruz de Azevedo fabio.azevedo@unespar.edu.br 
Representante do corpo docente do curso 

de Ciências Biológicas 

PRESENTE Jaqueline Dias jaqueline.dias@unespar.edu.br 
Diretora do Centro de Área da Ciências da 

Saúde - Membro Nato  

PRESENTE Jéssica dos Santos Pini jessica.pini@unespar.edu.br 
Coordenadora do curso de Enfermagem - 

Membro Nato  

PRESENTE João Egídio Da Silva joao.silva@unespar.edu.br 
Diretor do Centro de Área da Ciências 

Sociais Aplicadas - Membro Nato  

PRESENTE José Augusto Alves Netto augusto.netto@unespar.edu.br 
Coordenador do curso de História - 

Membro Nato  

PRESENTE Juliana Dias Boaretto Fernandes juliana.boaretto@unespar.edu.br 
Coordenador do curso de Educação Física - 

Membro Nato  

PRESENTE Júlio Ernesto Colla julio.colla@unespar.edu.br 
Coordenador do curso de Administração - 

Membro Nato 

PRESENTE Marcelo José da Silva colegiado.letras@unespar.edu.br 
Coordenador do curso de Letras – Membro 

Nato 

PRESENTE Márcia Marlene Stentzler ppifor.ensino@unespar.edu.br 
Coordenadora do Programa Mestrado em 

Ensino (PPIFOR) - Membro Nato  

PRESENTE Marília Gonçalves Dal Bello marilia.dalbello@unespar.edu.br 
Coordenadora do curso de Serviço Social - 

Membro Nato  

PRESENTE Neide Derenzo neide.derenzo@unespar.edu.br 
Representante do corpo docente do curso 

de Enfermagem 

PRESENTE Paulo Alfredo Feitoza Bohm paulo.bohm@unespar.edu.br 
Coordenadora do curso de Ciências 

Biológicas - Membro Nato  

PRESENTE Rafael Mestrinheire Hungaro rafael.hungaro@unespar.edu.br 
Representante do corpo docente do curso 

de Matemática 

PRESENTE Reginaldo Fernandes Ferreira reginaldo.fernandes@unespar.edu.br 
Coordenador do curso de Ciências 

Contábeis - Membro Nato 

PRESENTE Teone Maria Rios de Souza Rodrigues Assunção teone.assuncao@unespar.edu.br 
Representante do corpo docente do curso 

de Serviço Social 

PRESENTE Valcir Jesuz Moreira valcir.moreira@unespar.edu.br Representante dos Agentes Universitários 
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PRESENTE Valter Soares de Camargo valter.camargo@unespar.edu.br 
Diretor do Centro de Área da Ciências 
Humanas e Educação - Membro Nato  

PRESENTE Willian Augusto De Melo willian.augusto@unespar.edu.br 
Coordenador do Programa Mestrado 

PPGENF-APS - Membro Nato  

PRESENTE Yasmin Yumi Menezes Fukushima yasmin.yumi@unespar.edu.br Representante do corpo Discente 

AUSÊNCIA 
JUSTIFICADA 

André Luís de Castro andre.castro@unespar.edu.br 
Representante do corpo docente do curso 

de Administração 

AUSÊNCIA 
JUSTIFICADA 

Fátima Aparecida de Souza Francioli fatima.francioli@unespar.edu.br 
Representante do corpo docente do 

Mestrado em Ensino (PPIFOR) 

AUSÊNCIA 
JUSTIFICADA 

Lucílio da Silva lucilio.silva@unespar.edu.br 
Coordenador do curso de Direito – 

Membro Nato  

AUSÊNCIA 
JUSTIFICADA 

Rita de Cassia Pizoli Oliveira rita.pizoli@unespar.edu.br 
Representante do corpo docente do curso 

de Pedagogia 

AUSÊNCIA 
JUSTIFICADA 

Rosangela Trabuco Malvestio da Silva rosangela.trabuco@unespar.edu.br 
Representante do corpo docente do 

Programa Mestrado PROFEI 

AUSENTE Eliane Josefa Barbosa dos Reis eliane.reis@unespar.edu.br 
Coordenadora do Curso Tecnólogo em 

Gestão do Turismo - Membro Nato  

AUSENTE Gilmar Aparecido Asalin gilmar.asalin@unespar.edu.br 
Representante do corpo docente do curso 

de Geografia 

AUSENTE Matheus Amarante do Nascimento matheus.nascimento@unespar.edu.br 
Representante do corpo docente do curso 

de Educação Física 
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